



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту продажи грудного ребенка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 28-летней гражданки Узбекистана по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми). Из материалов уголовного дела следует, что летом 2016 года женщина договорилась с супругами, гражданами Таджикистана, о передачи им своего ребенка, который должен был родиться осенью 2016 года.

В конце октября 2016 года в квартире одного из домов по улице Бухарестской злоумышленница передала супругам своего новорожденного сына.

В январе 2017 года подозреваемая получила от указанных лиц в качестве вознаграждения 11,5 тысяч рублей.

В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемой и предъявлении ей обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1129890>